

艺术,让生活更美好

十四节气木刻展,因其刻艺精湛、主题鲜明、意趣盎然,而备受观众青睐,媒体和网络也自觉广泛传播,一时声名远扬大江南北。这在拥有“一线(刺绣)三雕(木雕、石雕、玻璃雕)的台州,乃至文气荡漾的浙江,都是一桩值得珍视的文化盛事。

赵宗彪的木刻作品,与木雕有所不同,但源自后者。他说高中时看到乡人在木头上雕刻花鸟虫鱼,饶有韵味、酷爱有加。别人只是看看,但他自己动手,尝试雕镂,从此一发不可收,几十年来,大抵没有远离刻刀。但他从事木刻,展示功力和创意,是在最近十年。这十年,他自己创作了五百多件木刻作品。在我看来,这些我还没完全欣赏过的作品,黑白分明、动静相宜、繁简得当,有版画之效果,又胜于版画。因为这是一刀一刀刻成的,坚硬的水质和精巧的构思,形象和意象高度融合,给人以无限想象空间,既透着灵动气质,又显得隽永无比。生活化的取材,艺术化的表达,容易引起观众共

鸣,使得作品在与观者的对话中,悄然无声地将美的享受传递出去。

作为报人、作家,赵宗彪才气过人,拿笔为文著书,与捉刀刻木从艺,竟如此完美地融于一身,益发展示出他的多才多艺。他的散文,思想性、可读性均强,往往在今莞尔之余陷入沉思:历史与现实的本来面目,原来是这样的!他的木刻,同样以普罗大众看得懂的艺术方式传达思想情感,这种可以把玩的“深刻”,因“自在”而抵达自由之境,无疑在心灵感层,满足了人民群众对美好生活的向往。有雕刻家说:“所有的雕刻,都在‘刻人’。”赵宗彪的木刻展,现实意义大抵在此。

赵宗彪的木刻艺术,是“玩”出来的。他最近的十年,恰好是与我同事的十年,我竟不知道他还有“这一手”。他在一个涂了黑漆或黑颜料、菜盘大小的木盘上神游手刻、刻木成画,都在业余完成。我只晓得平时他偶尔刻一个小动物,一只鹿、一只松鼠、一条鱼……拿出来示人,栩栩如

生,有趣之极。没有想到他厚积薄发,“玩”出了集大成,刻出了大殿堂。他办木刻展,起意是给其夫人、同是作家王寒《大地的耳语:江南二十四节气》一书配图,出版社编辑有眼光,觉得别具艺术价值,于是首展杭城,一炮打响。在我看来,赵宗彪的木刻作品,可以单独印制成书,配以优美简约的文字,一定会广受欢迎;赵宗彪的木刻作品,还可以取其精美图案,印制成窗花、烧制到杯盘……像产业链条一样,延伸至日常的每一个角落,用艺术将生活装点得更加美好。

终于明白,赵宗彪每次出行,下基层采访或出差开会,总是背个挎包,里面装着画笔、画板和画纸,一有空就绘形状物,素描、写生,原来都在为木刻夯实艺术的根基。对艺术的追求,是一种天赋的释放,也是一个艰苦的历程,但艺术创作,就是创造美好,赵宗彪为之付出许多,也收获更多。如今,不少地方盼着能举办他的木刻展,因为人们对美好的期待和追寻,是共通的。

履职承诺

依法履职尽责 护航“强市”建设

朱建军

今天,市人大常委会经过审议,正式任命我担任市人民政府副市长、市公安局局长。我深知,这张光荣的任命书,饱含着各位委员的信任和鼓励,也承载着全市人民的期盼和嘱托。我将倍加珍惜党和人民给予的平台,倍加珍惜为台州改革发展稳定大局出力服务的机会,知责于心、担责于身、履责于行,不负组织重托,不负人民期望。

一、坚定政治方向,践行“两个维护”。深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,始终以国家政治安全为大、以人民为重、以坚持和发展中国特色社会主义为根本,在学思践悟中坚定理想信念,在知行合一中践行初心使命,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不折不扣贯彻落实党中央、省委、市委决策部署,自觉做政治上的明白人、老实人、规矩人。

二、坚持人民至上,护航“强市”建设。深入贯彻落实党的十九届五中全会和省委十四届八次全会精神,按照市委政府和上级

公安机关部署,聚焦聚力建设新时代民营经济高质量发展强市,走深走实“三五三三三突围”新时代发展路径,用心用情解决群众关心的社会治安、道路交通安全等实际问题,迭代升级风险闭环管控的大平安机制,为市域治理现代化强担当,为“十四五”发展保驾护航。

三、坚守纪律底线,依法履职尽责。树立正确的权力观、政绩观、事业观,坚决把纪律挺在前面,扛牢管党治警责任,常怀律己之心、常思贪欲之害、常修从政之德,永葆共产党人和人民公仆本色。强化法治观念,推进依法行政,严格依法办事,自觉接受监督,促进公平正义。坚持唯实唯先、善作善成,以身作则“干最好、当标杆、争第一”,为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、争创社会主义现代化先行市做出新的更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年!

恳请全市人民对我指导帮助、严格监督!

正风肃纪促保障

黄岩：“三张清单”推动“四责协同”

本报讯(通讯员黄纪轩 记者颜静)“你们单位最大的特点是资金密集、资源丰富、资产聚集,这也意味着比其他单位面临更大的廉政风险,要围绕项目建设领域各环节,全面开展廉政风险排查,提出切实可行的防范措施。”近日,在对黄岩区域集团开展日常网格督查时,该区纪委党风廉政室负责人强调。

近年来,黄岩区以廉政风险防范“问题清单”“落实清单”“责任清单”为抓手,统筹推进党委主体责任、纪委监督责任、党委书记第一责任和班子成员“一岗双责”落实,构建形成知责明责、履责督责、考责问责的工作闭环。每年年初,该区各机关单位都会从单位、科室、个人三个层面入手,对照工作职责,逐项查找工作中存在的廉政风险和隐患,制定“1+X”问题清单,并按照“岗位定措施、科室定流

程、单位定制度”的要求,制定整改防范的具体措施和长效机制,形成“落实清单”。再逐条明确清单落实的责任领导,绘制“责任清单”。同时,各单位还创新性配套制定班子成员履责手册和风险岗位防范举措,推动各级领导干部照单履责、规范用权。

黄岩区纪委监委有关负责人介绍,为确保清单真正管用实用,各单位每季度召开党风廉政建设分析会,组织各科室根据履责过程中发现的新情况、新问题,对“三张清单”进行分析研判,对内容不够全面、长效措施有缺陷或责任人员不够精准的,及时调整完善,优化廉政防控防控措施。同时,梳理审计监督、巡察监督、纪律监督反馈的问题和自我监督中发现问题,分类归入清单,作为班子成员履责的重点内容,层层传导责任压力。

三州：“茶系青年”为冬日添抹绿

本报通讯员夏敏

三州乡是天台县主要的产茶乡,在这里,听茶人、茶事,品茶风、茶韵,茶已融入生活的方方面面。今年,该乡团委立足自然禀赋,提炼茶文化、茶精神,与青年队伍建设相融合,发展培育新时代“茶系青年”。

走进天台县大尖头茶室,店主梁达正在以茶会友,空气中茶香四溢,沁人心脾。梁达,三州乡石岭村人,是该乡青年一代的“新茶人”。出生于1989年的他,大学毕业后一直在国企工作,收入稳定。但一次与朋友聚会品茶的时候,梁达不禁想起了老家那成片成片的茶园。“三州乡的茶叶品质优良,口感甘醇,但却很少有人知道,我觉得作为青年一辈,我应该做些什么。”

2016年,梁达辞职回到三州投身家乡茶叶产业发展,与其他青年人合伙创办了天台县三州越峰茶叶专业合作社,共同钻研茶叶加工工艺,提升茶叶整体品质,做精做强茶叶产业。越峰茶叶合作社还被评为省级农业专业合作社。2019年,梁达成立了天台县大尖头农产品有限公

司,并于2020年6月成立了始丰分公司,带领更多茶农致富。

三州乡团委还创新开展“青年茶话会”,为在乡青年搭建“以茶会友”的交流学习平台。

公告

由浙江恒立交通工程有限公司承建的104国道黄岩头陀至院桥段公路工程第1标段于2017年7月20日开工建设,现工程已全部完工,如以上项目存在拖欠农民工工资的情况,请于2021年1月15日前到台州市黄岩区人事劳动社会保障局、黄岩区交通运输局反映。

联系电话:0576-12333
0576-89166103
特此公告
浙江恒立交通工程有限公司
2021年1月4日

关于浙江台州椒江农村商业银行股份有限公司洪家支行兆桥分理处终止营业的公告

经台州银保监分局批准,椒江农商银行洪家支行兆桥分理处自2021年1月1日起开始终止营业,其所有业务并入“浙江台州椒江农村商业银行股份有限公司兆桥支行”,现予以公告。

机构名称:浙江台州椒江农村商业银行股份有限公司洪家支行兆桥分理处
机构编码:B0715S33100011
许可证流水号:00652662
批准成立日期:2005年9月19日
住所:浙江省台州市椒江区朱家店村
邮政编码:318010

联系电话:0576-88923713
业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期:2018年4月19日

椒江稳就业保就业惠及6181家企业

减免社保费2.57亿元

本报讯(记者张聆昕)日前,椒江区政府收到一封来自省人社厅的表扬信。信中,省人社厅对该区在2020年稳就业保就业工作中取得的成绩给予充分肯定,同时希望在新的一年里,再接再厉,为我省打造全国就业工作“重要窗口”做出新贡献!

2020年,面对突如其来的疫情和严峻的国内外形势,椒江区坚决贯彻落实“两手硬、两战赢”的决策部署,提前谋划,精准施策,在保障企业用工、稳就业保就业等方面积极作为,取得明显成效。

该区及时成立“千辆包车接员工”“驻点招工”等工作专班,深入开展省际劳务合作,为企业复工复产招引1.4万多名新老员工。稳定疫情期间的就业形势。加班加点抢时间,优化办事流程,快速落实社保费返还减免,及时返还社保费10179万

元,惠及全区6181家企业,减免社保费2.5712亿元,助力企业轻装上阵。通过“线上+线下”招聘会,打造“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”的全天候服务模式,全力促进高校毕业生等重点群体就业,兜住民生底线。



近日,黄岩区消防救援大队青春火焰蓝党员志愿服务队走上街头开展消防宣传活动,向市民发放消防安全手册,讲解灭火器的使用方法、注意事项,提醒市民注意冬季用火、用电、用气安全。 本报通讯员阳旭晖 何仲斐摄



近日,一场节水主题画作品展在椒江三梅中学举行,展品包括主题绘画作品、节水科技模型作品等。该活动以“决胜全面小康、倡导全民节水、创建节水校园”为主题,由水利局、市教育局主办,三梅中学承办。 本报记者张妮婷摄

聚焦村社换届·上任就奔跑

瑶坑村:干群一心解水荒

本报通讯员林文静

“今年天干缺水,这几日我们用水‘告急’,幸亏村干部帮忙将水送到家门口,真是帮我们解决了大问题!”玉环市沙门镇瑶坑村大毛洋村村民

陈大爷激动地说。近日,瑶坑村连任书记王金良收到大毛洋村村民的求助,该村地势较高加上近期旱情,出现村民生活用水荒。了解相关情况后,王金良第一时间向镇里申请,联系消防队前往送

水,解决村民燃眉之急。经过颠簸跋涉,水罐消防车终于到达大毛洋村。考虑到该村住户多为年岁已高的孤寡老人,王金良带领班子成员扛起水桶,将水一桶一桶地送入老人家中。经过2个多小时的紧张

送水,大毛洋村村民近两周的生活用水得到了有效保障。

“解决群众旱天吃水难题,这件民生关键事我们必须保质保量完成,也多亏了镇政府及时解围,我们出点力气算不了什么。”正忙着给村民送水的王金良说。

眼下,新任班子上任后还推出了“群众出题、党员解题、群众评题”的“点题服务”。目前,已陆续完成渠渠抗旱、道路拓宽、路灯修缮等村民关心的“关键事”。

新年第一课 送“智”进礼堂

本报记者何赛

“党的十九届五中全会,为我们农民兄弟谋划了更加红火日子的蓝图,定下了新的奋斗目标和主要任务……”1月4日下午,2021年上班第一天,台州电大党委书记潘先考赶赴椒江区洪家街道后高桥村文化礼堂,带来新年第一课。这场送“智”进礼堂的活动,为近

50位村民党员激情讲述“奋斗新时代 奋进新征程——学习贯彻党的十九届五中全会精神”主题党课。足足200多张PPT,站位高、接地气、落点实,深入浅出,宣讲全会精神。村民们互动不断,掌声热烈。

一直以来,该校坚持把“农”的办学作为党建工作重中之重,连续两年将送党课进文化礼堂作为新年第一课,并与

台州农民大学生招生的台农学院“一号文件”一道,共同组成该校“一号工程”。

去年,台州电大进一步强化了台州乡村振兴学院工作台州电大系统送智进文化礼堂工作。包括送教到村进礼堂、乡村振兴培训和农民培训等活动,全市电大一年来共完成377场(其中市级完成38场),圆满完成了市委宣传部下发的300场次的全年任务。

其中,“书记大讲堂”活动最受欢迎,潘先考亲自下村,以“夜课堂”和“周末课堂”为主,全年完成七场宣讲,会场爆满,村村点赞,成为了全市电大进文化礼堂宣讲的标杆。

此外,该校以台州“政校双系统融合”农民大学生培养案例报农业农村科技教育司、中央农业广播电视学校,在2020年全国农民教育培训宣传活动中入选2020全国农民教育培训发展典型案例(浙江3个,全国50个),该全国优秀案例是台州市级唯一获奖的案例。

从党组织关怀企业,到企业关怀员工,层层关怀,环环相扣,形成了强大的发展动能。

在利欧集团,“四点半课堂”解决了200多名职工子女的托管难题;在中国时尚车品小镇,“红色娘舅”帮助化解电商间的矛盾纠纷;在新界泵业公司,公司党委连续15年牵头开展工资集体协商,累计为职工争取分享企业发展红利1000余万元……

类似的事例不胜枚举,在台州,关怀党员职工已经成为了企业文化,随着党旗飘扬,在广大民营企业扎下深根。党员职工的操心事、烦心事、揪心事解决了,员工们工作没了后顾之忧,企业运转更快更高效了。

现如今,全市共1023名党员担任“车间政委”,开通书记“暖心热线”1127条。

“2021年我市两新党建工作将聚焦聚力新时代民营经济高质量发展,在市委社会治理现代化大局,深入开展‘基层基础提升年’行动,高质量、全领域、一体化推进两新组织党建全面提升,奋力建设新时代民营经济党建示范市。”市委组织部相关负责人说。

党旗高扬 民营企业发展强

(上接第一版)

党员先行 两战两赢

“我们是党员,必须走在前!”去年,面对疫情突袭,海正药业制剂党支部用短短3天就完成了首批“法维拉韦片”的生产任务,而工程党支部完成对生产线进行改造扩建,将产能提升了8倍;22名党员、400多名党员建起一道“红色防线”……

在新冠疫情这场大考中,台州民营企业党旗高扬,广大企业党组织和党员冲在前、勇担当,用行动书写了对党的忠诚。

抗击疫情复工复产,他们冲在一线;助力企业提质增效,他们勇担重任。浙江星冷链公司党总支书记、总经理组织98名党员分组直播带货,助力企业3、4月份订单翻倍;黄岩精诚模具公司作为国务院指定的防疫物资相关装备重点企业,企业党组织带领400名员工实行24小时三

班制,有力支援了口罩物资生产……“全市非公企业累计捐款捐物达1.95亿元,其中捐赠口罩100多万只。”市委组织部相关负责人介绍,“近年来,我们全面推进上市公司党建‘五力提升’品牌建设,持续建强以上市公司、拟上市公司为龙头的区域化党建联盟,全市62个上市公司党建联盟抱团取暖、共克时艰,全力稳定产业链、供应链。”

设岗定责攻坚、创业创新激励、降本挖潜增效……“克难攻坚当先锋”、“抗疫情促发展当先锋”等活动在台州广泛开展,党组织和党员在生产经营管理一线打头阵、当先锋,党建真正成了企业发展的“新动能”。

浙江银轮股份有限公司为龙头的“银轮系”党建联盟,支援联盟企业用工120人;浙江天成自控股份有限公司党支部实施项目攻坚党员领岗制度,共累计申请专利72项,为公司创造产值近2亿元;去年以来,全市各银行法人金融机构向企业发放无抵押、免担保、低利率的“红色信用

贷”1922亿元,有效缓解融资难问题。此外,我市积极号召广大企业党员们在工作中带头垂范,为企业发展贡献“红色力量”。

如今,全市已建立起146个企业“红色车间”、1.3万个党员示范岗、1894支党员技术攻关队……技术攻关、带头示范,与党建工作携手并进的,是台州民营企业不断做大做强,涌现出了吉利、华海、海正、伟星、苏泊尔等一批产业龙头企业。

加强关怀 携手发展

为助推企业更好发展,近年来,我市实施组织部部长、两新工委委员联系企业制度,开展“一企一策”精准帮扶。

目前,全市8322名驻企服务员蹲点服务企业10781家,累计帮助企业解决实际问题4.9万余件。与之相对应的是,全市非公企业党组织募集“党内关爱基金”4811万元,帮助5万余名党员职工解决困难。

遗失温岭市京运加油站成品油零售经营许可证证书正本,证书编号:油零售证书第31750148号,声明作废。
遗失台州坤友贸易有限公司(统一社会信用代码:91370102734698208)法人章一枚,法人章刻有郭和留,声明作废。

报务力

繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司
地址:台州市市府大道358号
电话:88516011 88516155